



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV

str. Lungă nr. 2, GHIMBAV, cod poștal 507075

Tel/fax: 40-268 - 25.80.06 / 25.83.55

www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: relatii publice@primaria-ghimbav.ro

nr. 21321/18.08.2023

Clarificări

1) Tinand cont ca astazi 11.08.2023 am primit raspunsul la solicitarea noastra de clarificari nr. 1/823/27.07.2023 si ca in data de 09.08.2023 s-a aprobat HCL 104/09.08.2023, pentru a avea timp sa obtinem toate aprobarile necesare pentru participarea la licitatie si pentru a oferi un pret cat mai competitiv va rugam sa fiti de acord cu decalarea depunerii ofertei pana la data de 31.08.2023.

Termenul de depunere a ofertelor va fi prelungit până la data de 31.08.2023, ora 11:00.

2) Referitor la proiectele de finantat, din informatiile primite astazi de la Dumneavoastra, respectiv Referat 11857/02.05.2023, suma totala pentru care este necesara finantare este de 51.975.000 lei cu TVA.

Avand in vedere ca suma din Hotararea de aprobare de contractare imprumut este de 55.000.000 lei, va rugam sa ne comunicati care este suma pe fiecare proiect pentru care doriti finantare prin credit astfel incat totalul sumelor sa fie de 55.000.000 lei.

Deoarece nu am primit completat tabelul cu investitii pe care l-am solicitat in Adresa de clarificari nr 1, revenim cu urmatoarele:

a) Va rog sa ne confirmati daca s-au facut sau nu plati pentru aceste proiecte de investitii si daca da, ce suma (pe fiecare proiect).

b) Care este stadiul de realizare pe fiecare proiect (in procente). Daca este zero, va rugam sa ne confirmati.

c) Care este data de inceput a lucrarilor (a demararii fiecarui proiect) si care este data estimativa de finalizare a proiectelor (sau anul estimativ).

a) Nu s-au făcut plăți pentru aceste investiții.

b) Pentru investiția „Sistem de iluminat și telegestiune” s-a publicat anunț în SEAP în vederea atribuirii contractului de proiectare și execuție a lucrărilor, procedură care este în momentul de față suspendată având în vedere faptul că a fost depusă o contestație la documentația de atribuire.

Pentru investiția „Punerea în siguranță a conductelor de transport gaze naturale – zona str. Nucului, Unirii, Progresului, Prunului” s-a semnat contractul de prestări servicii nr. 65/17059/28.06.2023 având ca obiect „Actualizare Studiu de fezabilitate (SF) și întocmirea Proiectului tehnic pentru investiția Punere în siguranță a conductelor de gaz aparținând operatorului sistemului național de transport gaze naturale SNTGN SA Mediaș – zona străzilor Nucului, Unirii, Progresului și Prunului din cartierul Livadă”, iar durata contractului este până la 31 decembrie 2023.

Pentru toate investițiile stadiul de realizare este zero.

c) Vă comunicăm următoarele date estimative, cu mențiunea data semnării acestor contracte depind de data aprobării creditului:

Sistem iluminat și telegestiune

data estimativă de început a lucrărilor: decembrie 2023

data estimativă de finalizare 24 luni de la semnarea contractului

Amenajare străzi în zona Transilana II

Data estimativă de început a lucrărilor: iunie 2024

data estimativă de finalizare 12 luni de la semnarea contractului

Modernizarea străzilor: Salviei, Brândușei, Busuiocului, Trandafirului, Zambilei 2, Lămâiței, Lăcrămioarei, Crinului (parțial), Orhideei, Margaretei (parțial)

data estimativă de început a lucrărilor: iunie 2024

data estimativă de finalizare: 12 luni de la semnarea contractului

Punerea în siguranță a conductelor de gaz aparținând operatorului sistemului național de transport gaze naturale SNTGN SA Mediaș – zona străzilor Nucului, Unirii, Progresului și Prunului din cartierul Livadă

data estimativă de finalizare: 180 de la semnarea contractului

3) Justificare inregistrare sume restante in Centrala Riscului de Credit

Va rugam sa ne transmiteti care sunt cauzele pentru care Primaria a inregistrat frecvent intarzieri la plata creditului contractat de la CEC Bank, pana la intarzieri aproape lunare in anul 2022, conform interogare CRC atasata prezentei si daca estimati ca vor mai fi intampinate probleme care sa conduca la intarzieri la plata si pe viitor.

Conform solicitarii dumneavoastra, va aducem la cunostinta faptul ca intarzierile la plata aferente anului 2022 inregistrate de catre Orasul Ghimbav la creditul contractat la CEC BANK se

datoreaza cresterii ROBOR, crestere ce a dus la modificarea sumelor din graficul de rambursare . Asa cum se stie, institutiile publice au un buget aprobat la inceput de an, buget in care nu ne mai incadram si a trebuit sa asteptam rectificarea bugetara. Un alt aspect este acela, ca, plata se efectueaza pe fiecare articol in parte si anume: rata, comision, dobanda; cresand dobanda, soft-ul bancii transfera plata ratei in contul dobanzii, astfel ca, eram mereu restanta. Mentionez faptul ca rata acestui credit este fixa si dobanda este variabila in functie de ROBOR.

Întocmit,
Consilier achiziții publice
Morar Diana

